
В Бийске местная жительница признана виновной в неуважении к суду, заключившегося в оскорблении судьи

Собранные следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 59-летней местной жительнице в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2016 года будучи недовольной решением судьи об отказе в удовлетворении ее требований по исковому заявлению к Администрации Бийского района о взыскании социальной выплаты, женщина проявила неуважение к суду унизив и оскорбив честь председательствующей судьи, высказала оскорбительные слова в ее адрес.

В результате преступных действий обвиняемой был нарушен установленный законом порядок судебного процесса, нарушены общественные отношения в сфере осуществления правосудия, а так же был подорван авторитет судебной власти,

Приговором суда она признана виновной в инкриминируемом ей деянии и ей назначено наказание в виде 100 часов обязательных работ условно с испытательным сроком 8 месяцев. Приговор вступил в законную силу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1059867>

